
- Non isolée, la toiture est responsable
de  près de 30% des  déperditions de 
chaleur.
- Les menuiseries   à simple  vitrage
peuvent  devenir  perméables  à  l’air.
Ce défaut  peut  toutefois contribuer
à une ventilation naturelle des intérieurs.à une ventilation naturelle des intérieurs.

L’emploi de matériaux locaux réduit l’empreinte 
écologique du bâti.

Réhabiliter, pour prolonger la vie d’un bâtiment en lui 
donnant un nouvel usage : c’est aussi un enjeu de 
développement durable !

La mise en oeuvre de techniques de constructions 
traditionnelles et locales participe à la transmission d’un 
savoir-faire éprouvé, et permet une économie notable d’énergie 
grise.


